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令和４年第１３回網走市教育委員会会議録 

 

 令和４年１２月１６日（金）午前９時３０分 議会委員会室に招集した。 

 

1．出席者は次のとおりである。 

   教育委員  富永 雄一 ・ 中山 真弓 ・ 伊藤 亮人 ・ 佐々木 砂宗 

教育長   岩永 雅浩 

 

2．会議の議案は、次のとおり。 

報告第１号 令和４年度網走市サン育英奨学金奨学生の採用内定について 

【公開】【報告承認】 

議案第１号 令和５年度教育予算の要求について【非公開】【原案可決】 

 

3．説明のため出席した者は、次のとおり。 

   学校教育部長    田 口   徹 

社会教育部長    吉 村   学 

学校教育部次長   大 垣  正 紀 

学校教育部次長   小 松 広 典 

学校教育部参事   高 橋 善 彦 

社会教育課長    湯 浅   崇 

スポーツ課長    大 西 広 幸 

スポーツ課参事   佐 藤 潤 一 

図書館長      細 川 英 司 

美術館長      古道谷 朝 生 

博物館長      米 村   衛 

 

4．会議の書記は、次のとおり。 

   学校教育課庶務係  菅 野 早 希 

 

5．会議の署名委員は、次のとおり。 

   本日出席委員全員および教育長 
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岩永教育長      ただ今から令和４年第１３回網走市教育委員会を開会いたします。 

 本日の出席委員は教育委員４名と教育長が出席しております。 

本日の会議録署名委員の指名は、出席をされている委員全員と教育長とい

たします。 

 

本日は報告１件、議案１件でございまして、審議に入る前に、まず教育

委員会会議規則第12条のただし書きに定められております、非公開案件

とすべき事項について、お諮りいたします。 

 

議案第１号「令和５年度教育予算の要求について」は、「教育予算につい

ての意見申し出、又は協議を要する事項」に該当すると思われますので、

非公開とすることでご異議ございませんか。 

（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、議案第１号につきましては、非公開案件と決定さ

せていただきます。 

 

それでは、本日の議題に入ります。 

まず、報告第１号「令和４年度網走市サン育英奨学金奨学生の採用内定に

ついて」を上程いたしますので、事務局から説明をお願いいたします。 

 

小松学校教育部次長  議案書の１頁から2頁をご覧ください。 

令和４年度サン育英奨学金奨学生について採用内定面接を実施し、奨学

生の採用を内定したので報告いたします。 

採用内定面接は、令和４年11月19日に４名の面接官が面接を実施し、６

名の出願者が面接を受けました。 

面接で、採点を実施し、その結果をもとに同日「サン育英奨学金奨学生

選考委員会」を開催し、採用内定者２名を決定いたしました。 

採用内定者は２名で、共に網走南ケ丘高校の生徒です。 

今後、採用内定者は入学を証する書類を提出し、採用決定に至ります。 

以上です。 

 

岩永教育長      ただ今、報告第１号につきまして、説明がございました。 

これにつきまして、ご質問等ございませんか。 

 

伊藤委員       内定された２人の生徒は、どのような志望で進学されるのですか。 

 

小松学校教育部次長  １人は、身内に薬の副作用で悩む人がおり、そのような人達を減らすた

めに薬の研究をしたいと、東京工科大学を志望しています。 

           もう1人は、スポーツ分野の理学療法士になりたいと、日本医療大学を志
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望しています。 

 

岩永教育長      他はいかがでしょうか。 

          （「ありません」との発言） 

 

       それでは、お諮りいたします。報告第 1号につきまして、原案のとおり決

定することに、ご異議ございませんか。 

（「ありません」との声） 

 

異議なしと認めまして、本案は報告のとおり決定させていただきます。 

 

岩永教育長      それでは、非公開案件であります議案第１号「令和５年度教育予算要求

について」を上程しますので、事務局から説明をお願いします。 

 

【非公開案件】 

 

岩永教育長     それでは、お諮りいたします。 

議案第1号について、原案のとおり決定することに、ご異議ございません 

か。 

（「ありません」との発言） 

 

異議なしと認めまして、本案は原案のとおり決定させていただきます。 

 

      以上で本日、提出された案件については、全て終了いたしましたが、その

他、案件以外で何かございましたら、ご発言をお願いします。 

（「ありません」との発言） 

 

                ないようですので、以上をもちまして本日の教育委員会を閉会させていた

だきます。お疲れ様でした。 

 

【午前 11時 40 分 閉会】 

 

 


